
N. risposte Decisame

nte No

Più No che 

Sì

Decisame

nte Sì

Decisame

nte No

Più No che 

Sì

Decisame

nte Sì

positive 

su totale

positive su 

negative

Valuaz. 

media
14 6 4 0 42,86% 28,57% 0,00% 28,57% 0,40 1,86

16 1 1 12 6,25% 6,25% 75,00% 87,50% 7,00 3,56

17 0 1 12 0,00% 5,88% 70,59% 94,12% 16,00 3,65

Dipartimento:

Corso:

Domanda:

N. risposte Decisame

nte No

Più No che 

Sì

Decisame

nte Sì

Decisame

nte No

Più No che 

Sì

Decisame

nte Sì

positive 

su totale

positive su 

negative

Valuaz. 

media
43 0 0 41 0,00% 0,00% 95,35% 100,00% 3,95

10 0 0 8 0,00% 0,00% 80,00% 100,00% 3,80

13 1 2 5 7,69% 15,38% 38,46% 76,92% 3,33 3,08

12 0 1 8 0,00% 8,33% 66,67% 91,67% 11,00 3,58

14 0 0 11 0,00% 0,00% 78,57% 100,00% 3,79DI LIDDO ANDREA 3 21,43%

CROCETTA CORRADO 5 38,46%

DE LUCIA CATERINA 3 25,00%

CALABRESE GIUSEPPE 2 4,65%

CAPPELLETTI GIULIO MARIO 2 20,00%

Valori assoluti Valori percentuali %

Docente Più Sì che 

No

Più Sì che 

No

ROBUSTELLA CARMELA 4 23,53%

Dipartimento di Economia - A9

LM - MARKETING MANAGEMENT - (1361)

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

COCCARDA RAOUL 4 28,57%

DE CESARE LUIGI 2 12,50%

REPORT 003 - sintesi valutazioni per docente e per singola domanda (studenti frequentanti) 17 luglio 2019

Valori assoluti Valori percentuali %

Docente Più Sì che 

No

Più Sì che 

No



9 0 0 8 0,00% 0,00% 88,89% 100,00% 3,89

11 1 0 5 9,09% 0,00% 45,45% 90,91% 10,00 3,27

9 0 0 8 0,00% 0,00% 88,89% 100,00% 3,89

18 0 0 11 0,00% 0,00% 61,11% 100,00% 3,61

Dipartimento:

Corso:

Domanda:

N. risposte Decisame

nte No

Più No che 

Sì

Decisame

nte Sì

Decisame

nte No

Più No che 

Sì

Decisame

nte Sì

positive 

su totale

positive su 

negative

Valuaz. 

media
89 2 18 32 2,25% 20,22% 35,96% 77,53% 3,45 3,11

88 0 0 72 0,00% 0,00% 81,82% 100,00% 3,82

60 13 10 21 21,67% 16,67% 35,00% 61,67% 1,61 2,75

58 5 12 23 8,62% 20,69% 39,66% 70,69% 2,41 3,02

8 0 0 8 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 4,00

5 0 1 4 0,00% 20,00% 80,00% 80,00% 4,00 3,60

27 1 1 14 3,70% 3,70% 51,85% 92,59% 12,50 3,41

125 1 6 97 0,80% 4,80% 77,60% 94,40% 16,86 3,71

29 2 1 20 6,90% 3,45% 68,97% 89,66% 8,67 3,52

38 0 0 35 0,00% 0,00% 92,11% 100,00% 3,92

16 2 5 4 12,50% 31,25% 25,00% 56,25% 1,29 2,69

105 0 2 71 0,00% 1,90% 67,62% 98,10% 51,50 3,66

27 1 2 17 3,70% 7,41% 62,96% 88,89% 8,00 3,48

17 0 1 9 0,00% 5,88% 52,94% 94,12% 16,00 3,47

46 0 1 32 0,00% 2,17% 69,57% 97,83% 45,00 3,67

14 1 1 9 7,14% 7,14% 64,29% 85,71% 6,00 3,43

MOORE CLAIRE LOUISE 13 28,26%

NICOLETTI GIUSEPPE MARTINO 3 21,43%

MECCOLA VINCENZA CINZIA 7 25,93%

MONARCA UMBERTO 7 41,18%

MADDALENA LUCIA 5 31,25%

MAFROLLA ELISABETTA 32 30,48%

LA SALA PIERMICHELE 6 20,69%

MACI GIAMPIERO 3 7,89%

GALLI MARCO 11 40,74%

GRILLI LUCA 21 16,80%

DENTAMARO ANNAMARIA 0 0,00%

FAVINO CHRISTIAN 0 0,00%

CELI GIUSEPPE 16 26,67%

CLEMENTE ALIDA 18 31,03%

BOCCIA MARINELLA 37 41,57%

CAFARELLI BARBARA 16 18,18%

Valori assoluti Valori percentuali %

Docente Più Sì che 

No

Più Sì che 

No

VARRASO ISABELLA 7 38,89%

Dipartimento di Economia - A9

L2 - ECONOMIA - (1363)

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

NIGRO CLAUDIO 5 45,45%

SISTO ROBERTA 1 11,11%

MAZZUTI GIUSEPPE 1 11,11%



38 0 0 32 0,00% 0,00% 84,21% 100,00% 3,84

74 1 1 63 1,35% 1,35% 85,14% 97,30% 36,00 3,81

78 0 5 56 0,00% 6,41% 71,79% 93,59% 14,60 3,65

25 0 1 22 0,00% 4,00% 88,00% 96,00% 24,00 3,84

32 0 0 31 0,00% 0,00% 96,88% 100,00% 3,97

16 0 0 12 0,00% 0,00% 75,00% 100,00% 3,75

6 1 4 1 16,67% 66,67% 16,67% 16,67% 0,20 2,17

49 0 1 38 0,00% 2,04% 77,55% 97,96% 48,00 3,76

17 0 2 10 0,00% 11,76% 58,82% 88,24% 7,50 3,47

21 2 0 11 9,52% 0,00% 52,38% 90,48% 9,50 3,33

Dipartimento:

Corso:

Domanda:

N. risposte Decisame

nte No

Più No che 

Sì

Decisame

nte Sì

Decisame

nte No

Più No che 

Sì

Decisame

nte Sì

positive 

su totale

positive su 

negative

Valuaz. 

media
24 0 0 21 0,00% 0,00% 87,50% 100,00% 3,88

6 0 0 4 0,00% 0,00% 66,67% 100,00% 3,67

45 2 3 29 4,44% 6,67% 64,44% 88,89% 8,00 3,49

12 0 5 2 0,00% 41,67% 16,67% 58,33% 1,40 2,75

13 0 0 12 0,00% 0,00% 92,31% 100,00% 3,92

22 0 3 7 0,00% 13,64% 31,82% 86,36% 6,33 3,18

42 3 9 18 7,14% 21,43% 42,86% 71,43% 2,50 3,07

45 0 3 36 0,00% 6,67% 80,00% 93,33% 14,00 3,73

39 3 2 25 7,69% 5,13% 64,10% 87,18% 6,80 3,44

31 2 7 11 6,45% 22,58% 35,48% 70,97% 2,44 3,00DI NAUTA PRIMIANO 11 35,48%

DE SANDOLI GIOACCHINO IVAN 6 13,33%

DELL'ATTI STEFANO 9 23,08%

DE CESARE LUIGI 12 54,55%

DE LUCIA CATERINA 12 28,57%

CARDILLO MARIO 5 41,67%

CIRILLO ALESSANDRO 1 7,69%

BISCOTTI ANNA MARIA 2 33,33%

CAFARELLI BARBARA 11 24,44%

Docente Più Sì che 

No

Più Sì che 

No
BIANCHI PIERVITO 3 12,50%

Dipartimento di Economia - A9

LM - ECONOMIA AZIENDALE - (1365)

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Valori assoluti Valori percentuali %

VECCHIONE VINCENZO 5 29,41%

VELARDI ANTONIO 8 38,10%

SPADA ALESSIA 0 0,00%

SYLOS LABINI STEFANIA 10 20,41%

SICA EDGARDO CRISTIANO 1 3,13%

SISTO ROBERTA 4 25,00%

PELAGATTI GIORGIO 17 21,79%

ROBUSTELLA CARMELA 2 8,00%

PACELLI VINCENZO 6 15,79%

PAZIENZA PASQUALE 9 12,16%



48 0 1 36 0,00% 2,08% 75,00% 97,92% 47,00 3,73

13 0 0 8 0,00% 0,00% 61,54% 100,00% 3,62

30 1 2 22 3,33% 6,67% 73,33% 90,00% 9,00 3,60

10 0 1 9 0,00% 10,00% 90,00% 90,00% 9,00 3,80

7 0 0 6 0,00% 0,00% 85,71% 100,00% 3,86

8 1 2 2 12,50% 25,00% 25,00% 62,50% 1,67 2,75

30 0 1 24 0,00% 3,33% 80,00% 96,67% 29,00 3,77

Dipartimento:

Corso:

Domanda:

N. risposte Decisame

nte No

Più No che 

Sì

Decisame

nte Sì

Decisame

nte No

Più No che 

Sì

Decisame

nte Sì

positive 

su totale

positive su 

negative

Valuaz. 

media
43 0 4 34 0,00% 9,30% 79,07% 90,70% 9,75 3,70

15 3 2 7 20,00% 13,33% 46,67% 66,67% 2,00 2,93

9 0 1 5 0,00% 11,11% 55,56% 88,89% 8,00 3,44

97 1 2 59 1,03% 2,06% 60,82% 96,91% 31,33 3,57

44 1 7 22 2,27% 15,91% 50,00% 81,82% 4,50 3,30

143 0 4 106 0,00% 2,80% 74,13% 97,20% 34,75 3,71

51 0 0 48 0,00% 0,00% 94,12% 100,00% 3,94

53 0 2 42 0,00% 3,77% 79,25% 96,23% 25,50 3,75

8 0 0 8 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 4,00

10 0 0 7 0,00% 0,00% 70,00% 100,00% 3,70

58 1 3 47 1,72% 5,17% 81,03% 93,10% 13,50 3,72

38 2 9 17 5,26% 23,68% 44,74% 71,05% 2,45 3,11

58 0 3 42 0,00% 5,17% 72,41% 94,83% 18,33 3,67

FACCILONGO NICOLA 10 26,32%

GAZZARA MASSIMO 13 22,41%

DI BIASE PASQUALE 3 30,00%

DI LIDDO ANDREA 7 12,07%

DELL'ATTI STEFANO 9 16,98%

DENTAMARO ANNAMARIA 0 0,00%

CROCETTA CORRADO 33 23,08%

D'APOLITO ELISABETTA 3 5,88%

COLAVECCHIO ANTONIO 35 36,08%

CORVINO ANTONIO 14 31,82%

CARDILLO MARIO 3 20,00%

CIAMPAGLIA GIAN MATTEO 3 33,33%

Docente Più Sì che 

No

Più Sì che 

No
BIANCHI PIERVITO 5 11,63%

Dipartimento di Economia - A9

L2 - ECONOMIA AZIENDALE - (1366)

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Valori assoluti Valori percentuali %

POZZI CESARE 3 37,50%

ROMANO MAURO 5 16,67%

MONTICELLI SALVATORE 0 0,00%

PAZIENZA PASQUALE 1 14,29%

MEROLA BIAGIO 5 38,46%

MONGELLI GIUSEPPE 5 16,67%

MAGLIOCCA PIERPAOLO 11 22,92%



64 0 2 54 0,00% 3,13% 84,38% 96,88% 31,00 3,81

5 0 0 4 0,00% 0,00% 80,00% 100,00% 3,80

64 11 13 19 17,19% 20,31% 29,69% 62,50% 1,67 2,75

31 0 2 15 0,00% 6,45% 48,39% 93,55% 14,50 3,42

149 0 5 101 0,00% 3,36% 67,79% 96,64% 28,80 3,64

8 0 0 6 0,00% 0,00% 75,00% 100,00% 3,75

103 3 4 75 2,91% 3,88% 72,82% 93,20% 13,71 3,63

11 0 0 5 0,00% 0,00% 45,45% 100,00% 3,45

20 1 0 11 5,00% 0,00% 55,00% 95,00% 19,00 3,45

124 0 2 104 0,00% 1,61% 83,87% 98,39% 61,00 3,82

5 3 1 1 60,00% 20,00% 20,00% 20,00% 0,25 1,80

10 0 0 5 0,00% 0,00% 50,00% 100,00% 3,50

13 0 0 11 0,00% 0,00% 84,62% 100,00% 3,85

73 0 3 49 0,00% 4,11% 67,12% 95,89% 23,33 3,63

13 0 0 7 0,00% 0,00% 53,85% 100,00% 3,54

115 1 1 94 0,87% 0,87% 81,74% 98,26% 56,50 3,79

59 2 13 25 3,39% 22,03% 42,37% 74,58% 2,93 3,14

71 5 3 40 7,04% 4,23% 56,34% 88,73% 7,88 3,38

5 0 0 3 0,00% 0,00% 60,00% 100,00% 3,60

63 1 3 49 1,59% 4,76% 77,78% 93,65% 14,75 3,70

Dipartimento:

Corso:

Domanda:

N. risposte Decisame

nte No

Più No che 

Sì

Decisame

nte Sì

Decisame

nte No

Più No che 

Sì

Decisame

nte Sì

positive 

su totale

positive su 

negative

Valuaz. 

media
Docente Più Sì che 

No

Più Sì che 

No

Dipartimento di Economia - A9

LM - BANCA, FINANZA E MERCATI - (1367)

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Valori assoluti Valori percentuali %

VARRASO ISABELLA 2 40,00%

VELARDI ANTONIO 10 15,87%

TALIENTO MARCO 19 32,20%

TRICASE CATERINA 23 32,39%

SAMBUCCI LEOPOLDO 6 46,15%

SICA EDGARDO CRISTIANO 19 16,52%

ROMANO MAURO 2 15,38%

RUSSO MASSIMO ALFONSO 21 28,77%

PORCELLI GIACOMO 0 0,00%

RANA ROBERTO LEONARDO 5 50,00%

NIGRO CLAUDIO 8 40,00%

PAZIENZA PASQUALE 18 14,52%

MOORE CLAIRE LOUISE 21 20,39%

MUSTI SILVANA 6 54,55%

MILONE MICHELE 43 28,86%

MONARCA UMBERTO 2 25,00%

MADDALENA LUCIA 21 32,81%

MASTROBERARDINO PIERO 14 45,16%

IANNUZZI ENRICA 8 12,50%

MACI GIAMPIERO 1 20,00%



22 3 2 6 13,64% 9,09% 27,27% 77,27% 3,40 2,91

25 18 3 4 72,00% 12,00% 16,00% 16,00% 0,19 1,60

26 0 0 18 0,00% 0,00% 69,23% 100,00% 3,69

24 3 7 9 12,50% 29,17% 37,50% 58,33% 1,40 2,83

27 0 0 26 0,00% 0,00% 96,30% 100,00% 3,96

30 0 0 21 0,00% 0,00% 70,00% 100,00% 3,70

12 0 0 12 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 4,00

28 1 0 20 3,57% 0,00% 71,43% 96,43% 27,00 3,64SYLOS LABINI STEFANIA 7 25,00%

Utente: francesco.conto Pagina 1 di 1

ROBUSTELLA CARMELA 9 30,00%

RUSSO MICHELE 0 0,00%

MUSTI SILVANA 5 20,83%

PAZIENZA PASQUALE 1 3,70%

COCCARDA RAOUL 0 0,00%

DI BIASE PASQUALE 8 30,77%

CELI GIUSEPPE 11 50,00%


